Zestaw 5.

Zadanie 1

Aby rozwiazac¢ jedno z ponizszych zadan, mozna skorzysta¢ z rownania 2x + 4 = 26. Wskaz to
zadanie.

A. Beata miala 26 ztotych. Chciata kupi¢ dwie pary skarpetek, ale nie mogta tego zrobi¢, bo
zabraklo jej 4 ztotych. Ile kosztowala para skarpetek?

B. Podwojona suma pewnej liczby i liczby 4 jest rowna 26. Jaka to liczba?

C. Brat Marty ma 26 lat. Cztery lata temu Marta byla dwa razy od niego mtodsza. Ile lat miata
wtedy Marta?

D. Szeroko$¢ prostokata wynosi 2 cm. Gdyby dlugos¢ tego prostokata zwiekszy¢ o 4 cm, to jego
pole bytoby réwne 26 cm?. Jaka jest dlugo$¢ tego prostokata?

Zadanie 2

. , (-3x+ay=5 : , . } , .
Uklad réwnan { bx + 6y =10 ma nieskonczenie wiele rozwiazan, gdy:
A.a=-3ib=6 B.a=-12ib=6 C.a=3ib=-6 D.a=6ib=-3

Zadanie 3

Wartos$¢ bezwzgledna sumy dwéch liczb niedodatnich wynosi 25. Co to za liczby, jezeli wiadomo,
ze jedna z nich jest o 6 wieksza od drugiej?

A. 9,5 oraz 15,5 B. -9,5 oraz -15,5 C. —3% oraz —21% D. 6++/2 oraz 19-+/2

Zadanie 4

Ile Smietany zawierajacej 12% tluszczu nalezy zmiesza¢ ze Smietana zawierajaca 18% tluszczu,
aby otrzymac pot litra Smietany zawierajgacej 16% ttuszczu?

Zadanie 5

Znajdz najmniejsza liczbe niewymierna, ktora nie spetnia nieréwnosci: |x —4+/5| > 1+ 6+/5.



